% Who changed personal care activities/frequency in the past 12 months:
overall and by assorted demographic categories
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All cases
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overall and by assorted demographic categories
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All cases
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All cases
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% Who use an assistive device:
overall and by assorted demographic categories
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All cases
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% Who fell, slipped, or tripped in the past 12 months:
overall and by assorted demographic categories
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All cases
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% Who are afraid of falling:
overall and by assorted demographic categories

All cases 24

Male 11
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Falling fear situations
(% among those who endorsed having a fear of falling)
Going up/down steps I 64
Walking on sidewalk outdoors |G 58
Taking a bath or shower I 42
Walking in home [N 26
Get in/out of car [NNNNEGEGEGEEEEEEEE 1°
Getting on/off toilet | NNEE 11
During meal prep [ 10



